
【前期日程・地理総合，地理探究】                      

 

問題１ 

問１ １２５０ｍ  

問２ 大雨によって農業用ため池が決壊すると，大量の水が藺田川を伝って津山市中心部に

流れ込む恐れがある。人的被害を防ぐためには，高台に避難所を設置する必要がある。 

問３ ア 

問４ 外敵からの防御の役割がある寺町が形成されているため。 

問５ 問題：来店者の減少によって空き店舗が増えて活力が低下している。 

理由：郊外大型店や通信販売を利用する人が増えたため。 

問６ 自動車による輸送は，目的地の戸口まで直接，物資を運ぶことができ，鉄道による輸

送は長距離を正確な時間で大量輸送できるため。 

 

問題２ 

問１ （Ａ）氷河もしくは氷床 （Ｂ）ライチョウ （Ｃ）白化 （Ｄ）食物連鎖 

問２ 京都議定書では温室効果ガスの削減目標が先進国のみに定められたが、パリ協定では

削減目標を各国が掲げて、先進国は発展途上国を支援することなどが定められた。 

問３ 海水の表面温度が平均 18度以上の低緯度の海域であること。 

問４ 公衆衛生の向上によって人口爆発が起こり，生活に必要な燃料確保に樹木の過伐採を

したり，食料確保に過耕作や過放牧をしたりしたため。 

問５ サウジアラビア：エ 中国：イ 

問６ 赤潮 

問７ 研磨剤や化粧品に含まれるスクラブや，海洋ごみなどが砕けて発生する。 

 

問題３ 

問１ イ 

問２ （Ａ）モノカルチャー （Ｂ）輸出加工区 （Ｃ）アジア NIES（新興工業経済地域） 

（Ｄ）国際分業 （Ｅ）ドイモイ 

問３ 企業の海外進出に伴い，日本国内の工場数や従業員数が大幅に減少する産業の空洞化

が起こった。 

問４ 内容：マレー系住民に対して大学進学や公務員の採用などの優先権を与えた。 

   意義：先住民のマレー系住民と経済的に優位な中国系住民との格差を是正できる。 

問５ 都市問題：地方都市から流入する人口が増加し，慢性的な交通混雑がおこっている。

対策：交通混雑の解消に向けて高速道路や地下鉄などが整備されている。 

問６ ラオス：ア ミャンマー：イ 


